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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

  

  
x                       : با توجه به رابطه ي نوشته شده بايد زوايا متمم هم باشند پس داريم x x    2 9 35   

  
xبا توجه به رابطه ي نوشته شده بايد زوايا متمم هم باشند پس داريم :                     x x

      2
18 9 2 9  

  
     با توجه به نسبت هاي مثلثاتي زاويه هاي متمم ، مي توانيم زواياي فوق را به دست آوريم اما براي يكتايي پاسخ ارائه شده 

اديان يا ر2مي توانيم توضيح دهيم كه مي توان زواياي بسياري يافت كه در تساوي هاي فوق صدق كنند كافي است مضارب 
36 (الف)را به اين زوايا اضافه كنيم مثلاً : براي قسمتx  xيا براي قسمت (ب)  395

 19
  نيز قابل قبول هستند. 9
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
]در بازة  اين تابع  براي رسم نمودار , ]2  چون برد تابع بازة[ , ]2   است، 2

yاست نمودار تابع با ضابطة  كافي sin x  دهيم .را روي اين بازه انبساط  
]نمودار حاصل در بازة  , ] 2  .دست  مقابل بهو شكل نيز تكرار مي شود  

  مي آيد. 
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

yكافي است نمودار تابع با ضابطة اين  تابع براي رسم نمودار  sin x   
  در جهت مثبت روي محور عمودي انتقال دهيم.واحدرا به اندازة يك 

  حاصل مي شود. مقابلبه اين ترتيب شكل  
  
  
  
  

yبراي رسم  نمودار اين تابع  كافي است نمودار تابع با ضابطة  sin x را  

به اندازة  
2

  واحددر جهت مثبت روي محور افقي انتقال دهيم. 

  حاصل مي شود. مقابلبه اين ترتيب شكل  
  
  
 

 

yتابع با ضابطة نمودار  ابتدابراي رسم  نمودار اين تابع   sin x  را  
  ها رسم نموده و  xبا قرينه كردن نمودار تابع سينوس نسبت به محور 

  سپس نمودار حاصل را به اندازة يك واحد در جهت مثبت محور عمودي
  به اين ترتيب شكل مقابل به دست مي آيد.انتقال مي دهيم 

  
  

  

  

   

  
  

  
  خص مي كند. بله يك تابع را مش
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

  

  

  

  

  

  
  

  

  

  

  
  
  

  
  
  
  

 د.كاهش مي ياب 1بهمقدارتابع از ميافزايشبه1مقدارتابع از  مي يابد.افزايش  1بهمقدارتابع از

 .در ربع دوم منفي است مقدارتابع  در ربع سوم  منفي است .مقدارتابع  در ربع چهارم مثبت  است .مقدارتابع
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

 

  

  
  
  
  
  
  
  

 
 

  

  

  
y                 بله اين دو نمودار بر هم منطبق هستند.    cos(x ) cos( ( x)) cos( x) sin x

 
 


  

2 2 2
  

  
yبله اين دو نمودار بر هم منطبق هستند.                                                                  sin( x) cos x


 

2
  

  
y                       بله اين دو نمودار بر هم منطبق هستند.                                          cos( x) cos x  2  
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

  
yاين دو نمودار بر هم منطبق هستند.            sin( x) sin( x) sin( x) sin x         5 4  
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 تهيه و تنظيم: عطيه تبريزي

  
  بايد نصف شوند. yدر نمودار تابع سينوس مقادير است . درست 

  
   ها به سمت پايين منتقل مي كنيم. yتابع كسينوس را به اندازه نصف واحد به موازات محور نموداراست درست 

  

  
  سمت بالا انتقال يابد.ها به  yبه اندازه يك واحد به موازات محور بايد  )پ

  است . ت) درست
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